
Результаты анкеты по питанию для учащихся ( 2023-2024 учебный год) 

кл опрош 1. Нравиться кушать в шк столовой Меню разнообразное? 

да нет да нет 

1а-30 29 26/ 90% 3/ 10% 17/ 59 12/ 41% 

1б-32 30 24/ 80% 6/ 20% 21/71 9/ 29% 

1в-24 24 23/ 96% 1/ 4% 20/ 83% 4/17% 

1г-21 20 20/ 100% 0 / 0 20/ 100% 0 

2а-24 20 18/ 90% 2/ 10% 15/ 75% 5/ 25% 

2б-30 25 23/ 92% 2/ 8% 20/ 80% 5/ 20% 

2в-29 24 21/ 88% 3/12% 20/83% 4/ 17% 

2г-25 25 20/ 80% 5/ 20% 16/ 64% 9/ 36% 

3а-32 31 25/81% 6/ 19% 25/ 81% 6/ 19% 

3б-33 20 18/90% 2/10% 16/80% 4/ 20% 

3в-27 25 23/ 92% 2/ 8% 20/ 80% 5/ 20% 

4а-29 24 23/ 96% 1/ 4% 20/83% 4/ 17% 

4б-26 23 20/ 87% 3/13% 18/ 78% 5/ 22% 

4в-27 21 21/ 100% 0 19/ 91% 2/ 8% 

5а-29 0     

5б-26 20 14/ 70% 6/ 30% 12/ 60% 8/ 40% 

5в-25 22 19/ 86% 3/ 14% 20/ 91% 2/ 9% 

6а-29 29     

6б-28 25 21/ 84% 4/16% 18/72% 7/28% 

6в-27 0     

7а-28 0     

7б-27 16 14/88% 2/12% 11/69% 5/31% 

7в-24 24 19/ 79% 5/ 21% 17 / 71% 7 / 29% 

8а-26 21 17/81% 4/19% 15/71% 6/29% 

8б-25 10 8/ 80% 2/ 20% 5/ 50% 5/ 50% 

8в-24 9 9/100% 0 7/ 77% 2/ 28% 

9а-26 17     

9б-26 23 15/65% 8/35% 13/57% 10/43% 

9в-25 0     

10а-25 21 18/86% 3/14% 13/62% 8/38% 

10б-26 0     

11а 9 8/89% 1/19% 5/56% 4/44% 

11б 7 5/71% 2/ 29% 5/71% 2/29% 

836 594/72% 518/87% 76/ 13% 454/ 78% 140/ 22% 



Результаты анкеты по питанию для родителей (2023-2024 учебный год) 

кл чел Завтракает ребенок перед уходом в школу?  Устраивает ли вас 
школьное питание? 

Меню разнообразное? 

всегда иногда никогда да нет да нет 

1а 29 5 18 6 28 1 25 4 

1б 30 10 20 0 25 5 20 10 

1в 24 0 24 0 24 0 19 5 

1г 20 5 15 0 20 0 18 2 

2а 
19 2 15 2 19 0 17 2 

2б 
25 7 17 1 20 5 18 7 

2в 
24 6 18 0 24 0 20 4 

2г 
25 4 20 1 25 0 23 2 

3а 
25 3 21 1 19 6 15 10 

3б 
20 8 11 1 16 4 16 4 

3в 
28 10 16 2 19 9 18 10 

4а 
20 4 16 0 19 1 18 2 

4б 
15 4 10 1 15 0 15 0 

4в 
19 2 16 1 18 1 18 1 

5а 
0 0 0 0 0 0 0 0 

5б 
15 0 15 0 12 3 14 1 

5в 
15 2 12 1 14 1 10 5 

6а 
16 2 10 4 13 3 12 4 

6б 
10 2 7 1 6 4 5 5 

6в 
0 0 0 0 0 0 0 0 

7а 
17 2 14 1 15 2 10 7 

7б 
20 6 10 4 18 2 15 5 

7в 
22 8 11 3 20 2 15 7 

8а 
25 1 19 5 24 1 22 3 

8б 
5 0 5 0 5 0 3 2 

8в 
3 0 3 0 3 0 0 3 

9а 
10 0 9 1 9 1 5 5 

9б 
11 1 10 0 9 2 8 3 

9в 
0 0 0 0 0 0 0 0 

10а 
2 2 0 0 2 0 1 1 

10б 
0 0 0 0 0 0 0 0 

11а 
2 0 2 0 1 1 1 1 

11б 
3 0 3 0 2 1 1 2 

 
499 96/19% 367/73% 36/ 8% 444/89% 55/11% 382/77% 117/23% 
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Опрос обучающихся по качеству питания в школе

Всегда Иногда Никогда Да Нет


